



ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA

MINISTERIO  
DE RELACIONES EXTERIORES

EMBAJADA DE BOLIVIA  
EN LA FEDERACIÓN DE RUSIA

EMFR - 139 /2017

Посольство Многонационального Государства Боливия в Российской Федерации свидетельствует своё уважение Общественному движению «Венсеремос» и сообщает ниже следующее.

В исполнение полученной Посольством ноты СЕМ 79 (VGIC-NC-5/2017) от 5 июля 2007 г. данная Дипломатическая миссия имеет честь препроводить **Заявление по итогам Всемирной конференции народов «За мир без стен на пути к Мировому гражданству»,** объединившей представителей социальных движений и граждан мира 20 и 21 июня 2017 г. в г. Тикипайя (Боливия).

Посольство пользуется случаем, чтобы возобновить Од «Венсеремос» уверения в своём весьма высоком уважении.

Москва, 17 июля 2017 г.

Приложение: упомянутое, на 7 л.

В Исполнительный комитет  
ОД «Венсеремос»  
г.Москва

115191, г. Москва, Серпуховский Вал, д.8, оф. 135-137  
Тел.: 8-495-954-06-30, Факс: 8-495-958-07-55

# **Заявление по итогам Всемирной конференции народов за мир без стен на пути к Мировому гражданству.**

---

Представители общественных движений и граждане мирового сообщества, собравшиеся в Тикипайе, Боливия, 20 и 21 июня 2017 г, выслушав показания мигрантов и беженцев, коллективно обсудив вопрос с исторической точки зрения и приняв во внимание многообразие наших национальностей, мы выступили со следующим Заявлением с целью представить государствам и международному сообществу наше видение ситуации и выступить с предложениями относительно так называемого миграционного кризиса.

Мы, народы мира, отдаём себе отчет в том, что необходимо с еще большим упорством продолжать способствовать установлению нового мирового порядка, характеристиками которого являются:

- Установление отношений, основанных на комплементарности, равенстве и солидарности между людьми и народами; признание и универсализация доступа к фундаментальному праву на услуги, которые не могут являться предметом извлечения выгоды и спекуляции отдельных групп людей.
- Максимально активное участие граждан в разработке и внедрении государственной политики, превосходящее степень участия олигархии, династий, монархии и других форм политических иерархий.

- Новая международная финансовая система, в которой не существует многосторонних организаций, обслуживающих транснациональный капитал, и которая гарантирует, что природные ресурсы являются общественной собственностью.
- Гармоничное сосуществование с Матерью-землей и уважение ее прав; принятие философии того, что природа сможет прожить без человека, но мы, люди, не сможем выжить без природы, нарушая ее права и разрушая нашу среду обитания.
- Построение настоящего мира, который заключается не только в отсутствии военных конфликтов, но и в устраниении систематических нарушений, что означает справедливый доступ к богатству и возможность развития.

Мы выяснили, что главными причинами данного кризиса являются военные конфликты и вторжения, климатические изменения и огромная экономическая асимметрия между государствами и внутри каждого из них. Деструктивный характер данной ситуации берет свое начало в господствующем мировом порядке, который своей бескрайней алчностью, жаждой наживы и присвоением общественных благ порождает жестокость, продвигает неравенство и уничтожает Мать-землю. Миграционный кризис является одним из проявлений общего кризиса неолиберальной глобализации.

Право на перемещение исходит из природного равенства людей. Тем не менее, в большинстве случаев оно происходит не по собственному желанию человека, а как вынужденное решение, принятое в силу сложившейся ситуации, дошедшей до крайности, то есть необходимости мигрировать. К боли от утраты дома добавляются несправедливость, отлучение, дискrimинация и

эксплуатация, с которыми сталкиваются мигранты, вынужденные бороться с покушениями на их достоинство, основные права человека и, в немалочисленных случаях, на собственную жизнь в транзитных и принимающих их странах.

Большинство выступлений, поддерживаемых международными средствами массовой информации, способствует негативному восприятию мигрантов, скрывая тот вклад, который последние привносят в принимающие страны в экономическом, демографическом и культурно-общественном плане. Мы с беспокойством наблюдаем, как успешно продвигаются неоколониальные, нетолерантные и ксенофобские позиции, посягающие на сотрудничество между народами и представляющие настоящую угрозу для мира на земле. Парадоксально, но такие позиции поддерживаются центрами мировой власти, на которых лежит ответственность за сложившиеся систематические нарушения, мировое неравенство и климатические изменения, во вред кредиторам социальной и экологической задолженности: бедным людям и бедным народам.

Именно поэтому, начиная с социальных основ, мы продвигаем следующие десять предложений с целью разрушить те стены, которые разделяют нас, и создать Мировое гражданство, основой которого будет являться право каждого человека пользоваться принадлежащими ему правами во всей их полноте, с целью достичь достойной жизни для всего человечества.

1. Заменить господствующий характер миграционной политики, который представляет собой управление миграционными потоками «упорядоченным, организованным и безопасным» методом, на **гуманное видение ситуации**, которое позволит «принять, защитить, содействовать и объединиться» с **мигрантами**.
2. Опровергать **криминализацию миграции** (выступать против ассоциирования миграции с преступлением), которая прикрывает ложную безопасность и контроль. В особенности требуем устранения «центров задержания мигрантов».

Требовать устранения **физических стен**, отделяющих народы друг от друга; легитимных **невидимых стен**, которые преследуют и криминализируют мигрантов; **психологических стен**, которые используют страх, дискриминацию и ксенофобию, чтобы разобщить нас с нашими братскими народами. Таким же образом, высказываемся против **стен средств массовой информации**, которые дисквалифицируют или опорочивают честь мигрантов, и выступаем за продвижение создания альтернативных средств массовой информации.

3. Создать **Всемирную организацию народов по защите прав мигрантов, беженцев, людей без гражданства, жертв торговли людьми**, которая будет продвигать свободное перемещение людей и права человека.

Обращаемся к народу и правительству Боливии с просьбой создать Координационный орган с целью проследить за исполнением резолюций данного заявления Всемирной

конференции народов за мир без стен на пути к Мировому гражданству.

4. Требовать от правительства создания и/или упрочнения **регионального гражданства**, позволяющего совершать внутрирегиональное перемещение и полноценное осуществление своих прав, что может послужить своеобразным «мостом» на пути к Мировому гражданству.
5. Требовать того, чтобы государственные расходы, предназначенные для войны и создания преступного образа миграции, были использованы для создания интеграционных программ, которые гарантировали бы полное осуществление прав мигрантов и их семей.
6. Продвигать местную политику, которая позволит принимающим городам и обществам в полной мере осуществлять права на жизнь, здоровье, образование и общественную безопасность мигрантов, руководствуясь принципами комплементарности, солидарности, братства и разнообразия.
7. Призывать правительства всех стран на земле совместно бороться с криминальными сетями, торгующими людьми, и объявить торговлю людьми преступлением против человечества.
8. Актуализировать, усиливать и развивать в многосторонней системе международные инструменты, касающиеся мигрантов, а именно:

- а) «Международная конвенция о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей», так как она еще не ратифицирована ни одной северной страной, принимающей мигрантов;
  - б) Конвенция о статусе беженцев Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев; а также включение новых концепций, касающихся «климатических беженцев»;
  - в) Активно участвовать в переговорах по Глобальному договору, которые пройдут в 2018 г. в ООН;
  - г) Объявить на Генеральной Ассамблее ООН Международное десятилетие для Мира без стен на пути к Мировому гражданству.
9. Заменить подход «жестких границ» на видение, которое понимало бы их как «мосты» на пути к интеграции, которые приведут к единству народов и принятию мигрантов, при которых борьба с организованной международной преступностью будет проходить в рамках сотрудничества государств.
- Продвигать философию достойной жизни в родных странах мигрантов, для того чтобы передвижение людей всегда было добровольным, а не вынужденным по причине бедности, жестокости или климатических изменений. Порицать влияние безответственных действий международных компаний и накладывать санкции на тех, кто посягнет на право семей пребывать на своей Родине.
10. Продвигать перемещение народов в глобальном масштабе с целью признания на национальном и

международном уровне неотъемлемого характера прав людей на беспрепятственное перемещение, которое разрушит стены, возводимые в одностороннем порядке влиятельными людьми и развивающие неравенство и социальную несправедливость на земле.